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A magyar felvidéki ifjúság.
Felka. aug. 14. 1870.

I.
(Sz. K > Magyar hírlapjaink csak igen 

ritkán szoktak bepillantani a felvidék társa­
dalmi életébe, az itt lakó német ajkú, de ma­
gyar érzelmű nép közé. Pedig a társadalom­
nak czélja épen a fejlődés, mit aztán főleg 
az érintkezés és a népismeret által ér el.

Nekünk megadatott a szerencse tapasz­
talatokat szerezni e regényes vidék jó népe 
között, s most örömmel ragadjuk meg az al­
kalmat, hogy lapunk olvasóinak elmondhas­
suk itteni észleleteinket.

Jelenleg csak az ifjúságra terjesztjük ki 
figyelmünket, tekintettel lévén alföldi inaink­
ra is, szólván előbb a férfi, később a nőifiu- 
ságról.

A. német gyermekről már bölcsejében is 
azt szokták mondani :ime itt fekszik egy me- 
taphysicus, s a német ajkú tanító mindegyik 
múzsájában egy-egy „szoba tudóst “-t lát. Ez 
a közönséges hiedelem a németekről. Ott a 
nemzeti vér alhatik s az életkörülmény hozza 
ezt magával.

Hazánk területén más viszonyok, más 
éghajlat alatt nő fel a német ifjú. A mi ma­
gyar felvidéki német ajkú ifjúságunk:

„Világba termett.“
Az érett ifjúságról szólok. Nincs talán 

nehezebb feladat egy iró előtt, mint az em­
beriség ezen korosztályát a valóságnak megfe­
lelőig jellemezni. Kevés ide a lélektani ész- 
lelődés, nem elég a bizonyos körben szerzett 
tapasztalati ismeret, itt csupán összehasonlí­
tást nyerhetünk tájékozást,

Mi a magyar és német ajkú ifjakat ha­
sonlítjuk össze. A hazai német ifjúság világ­
nézete — ha szabad igy szólanunk, — 
szabadelvű számításon ala­
pul ; nem keresi üres fitogtatásban az érde­
met, nem hunyászkodik meg, midőn érzi a szó­
lásnak jogosultságát, megválogatja a helyet 
és körülményt, kiszámítja az időt, és rende­
sen eltalálja a módot, midőn nyilatkozni 
akar.

A mi ifjaink otthon tüzesebbek, hirtelen 
lelkesedőbbck, s mig ott az ihletés pillanatá­
ban szabad folyás engedtetik az érzelemnek, 
úgy hogy gyakran szenvedéllyé szilárdul, itt 
íendesen kisebb nagyobb mérvű megfonto­
lás szabályozója az erzetnek. Es e tekintet­
ben a mi magyarajka i íjainknak nem ártana 
valamit elsajátítani a felvidékiektől.

He más oldalról tekintve a magyar fel­
vidék ifjúságát, örömmel mondhatjuk, hogy 
ezek testben, lélekben a magyar haza ifjai.

A mai viszonyok itt is nagyban megvál­
toztatták a társadalmi törekvéseket. Ez előtt 
némi elszigeteltség volt észrevehető e népnél,
m'g most a közlekenységnek szabad utat 
engednek.

A magyar felvidéki német ajkú ifjúság 
törekszik azon czélfelé, hogy egykor a hazá­
nak igazi magyar polgára lehessen.

Nincsen talán itt, — a népek megítélé­
sénél számításba vehető oly szüle, ki gyerme­
két még fiatalabb korában el ne küldené a 
magyar földre az ottani nyelv elsajátítása 
végett, mig tőlünk aránylag oly kevesen jár­
nak ide.

Régebben a felvidék népénél nem lehetett 
magyar szót hallani, és most, ha az időseb­
bek nem tudnak is, de az uj nemzedék fo­
lyékonyan beszéli a magyar nyelvet.

Örvendetes jelenség ez reánk nézve 
sokszorosan, kivált most, midőn a mi földün­
kön élő többi idegen ajkú nép, — nem akar 
minket megérteni, s önzetlen törekvéseink­
kel megbarátkozni.

Azért legnagyobb örömmel üdvözölhet­
jük mi a magyar felvidéki ifjúság uj törekvé­
sét, s ezen ifjúkban hazánk jobb jövőjének 
újabb zálogját véljük feltalálni.

Fentebb tett Ígéretünk szerint jövőre a 
magyar felvidéki nőifjuság társadalmi viszo­
nyáról fogunk értekezni.

Kálló-Semjén, aug. 12.1870.
Soha Európa helyzete nem volt oly bi­

zonytalan, soha az irányadó politikai ténye­
zők maguktartása oly irány nélküli, 
mint azt most tapasztalhatjuk a Franczia — 
Porosz meghasonlás óta; s a higadt szemlélő 
kénytelen ezen eredményre jutni, hogy a ma­
gas diplomatia minden fele szembekötősdit 
játszik, - ha csak W eissenburg, 
Worth és Saarbrücken után 
fölébredve, ő nagyaszszonysága kissé komo­
lyabb dolgokkal nem fogná magát mulatni; 
tekintsünk ugyanis kissé magunk körül, s a 
legtarkább politikai constellátiókra találunk:

Olaszország határozatlan — 
balra is tekint, jobbra is tekint: — Franczia- 
országgal alkuszik, - az osztrák-magyar ál­
lammal szövetkezik; — mindenütt eredmény 
nélkül, amott álavezos politikájának egyedüli 
czélja Roma — s hinni hajlandók vagyunk, 
— hogy az annyire sürgetett Olasz-Osztrák­
magyar szövetség csak bokor, — az ad­
riai tengerpart — a nyúl.

Spanyolország, laethargiába 
senyved, s meglátszik feledkezni Olaszhonnal 
egyetemben hogy Napoleon bukásával, a 
Bourbonok a e r á j a veheti kezde­
tét. —

Az egyedüli Osztrák-magyar állam az, 
mely minden himezés nélkül határo­
zott politikát vallott.

A nyílt szövetség vagy feltétlen semle­
gesség azon két ösvény, melyen minden ön­
érzetes nemzetnek és becsületes kormánynak 
haladnia kell; és igazán örömmel constatál- 
hatjuk, miként az osztrák-magyar állam né­
pei jelen helyzetüket helyesen felősmervén, 
egyhangúlag a szoros semleges­
ség mellett nyilatkoztak, — s hogy kormá­
nyunk, fére téve a netalán itt ott mutatkozó 
sympathiát vagy bosszúvágyat, a közvéle­
ményt fogadta el politikájának ki indu­
ló pontjául.

Kormányunk egyelőre mit tesz — s va­
lóban tesz-e valamit semlegességnek meg­
óvása érdekében — csak a jövő ülésszak 
megnyitása után fogjuk megtudni; láthatá­
runkon belől legalább eddig elé semmi 
olyas nem fedeztetett fel, — mi ellen­
tétben állana Andrássy gróf ösmert nyilatko­
zatával; sőt a tervezett erődítéseknek leg­
felsőbb helyen történt elejtése, — szövetségi 
ajánlatok visszautasítása satb. mind azt tanú­
sítják hogy az elfogadott politikai indítvány­
ra nézve cis és translajthania kormányai 
tökéletesen egyet értenek.

Tartható lesz-é az elfoglalt álláspont to­
vábbra is, — az elzárkózott passiv semleges­
ség Ariadne fonal lesz-é az államra nézve, — 
olyan, mely azt kül megtámadások ellen 
védve az utólag-bekövetkezendő diplomatiai 
teendők labirynthussán — nagyhatalmi állásá­
nak veszélyeztetése nélkül — keresztül ve 
zetni képes leend, — nem hisszük. Meg 
fog-e óvni passiv semlegességünk orosz 
megtámadások ellen, ha az magát 
érdekeiben véletlen sértve érezné ? nem ma­
radunk-e ki a számításból, — nem tekinte­
tünk-e egy semleges nullának 
ha majd Európa mappáját készítik.

Nézetünk szerint ma, midőn Vilmos ki­
rály a békét csak Párisban akarja diétái- 
n i, az osztrák-magyar állam van hivatva a 
keletkező porosz hegemóniát ellensúlyozni 
— nem fegyverrel kezében - de impo­
náló magatartása — befolyása s a 
békekötést előmozdító szövetségek 
kötése által.

Franczia-Porosz háború
Angolország nyilatkozik pro és 

contra; a ministeriumot amúgy magyarosan 
interpellálgatják alsó és felső házban, - s 
végre a kormány semlegességét Belgium 
neutvalitásának épségben fen tartásától teszi 
f ü g g ő v é mintha az nem lenne a nélkül 
is egész Európa által garantirozva!

Oroszorsz á g ? — semlegességet 
igér — „in i g érdekei csorbát 
n e m szenvednének,“ — a mellett 
erősen fegyverkezik s határszéleit leginkább 
délfelől -- persze alkalmasint külmegtáma- 
dások ellen — úgy 80 —100,000 katonával 
körül teremtettézi.

Paris, aug. 13. Tízezer tengerész-katona sorolta­
tott he a hadseregbe. A Dániához újabban intézett szövet­
ségi javaslata meghiúsult.Hírlik, hogy a semleges hatalmak 
képviselői fel vannak hatalmazva, a megalakulás után 
azonnal, az uj kabinetnek congressust hozni javaslatba, 
mely — négyheti fegyvernyugvás alatt — valamelyik 
semleges városban fogna tartatni. Az illető javaslatok 
kezdeményezése — kirszerint — az orosz kormánytól 
származnék.

Pár ijs, aug. 14. A kamarák tegnapi ülésében Gam- 
betta és többen kormányellenes beszédeket tartottak. Fav­
re indítványa, hogy a védelmi tanácskozások titokban 
történjenek, olvettetett. Palikao jelenti, hogy már Bacain 
az egyedüli főparancsnoka a hadseregnek. Páris védálla- 
potha helyezése rövid időn bevégezve. A „Jour. ÓIT.“ írja: 
Bismark terve hogy tőlünk Angol, Orosz Olasz és Spa­
nyolhont elidegenítse, meghiúsult. Francziahajóhad Kiel 
előtt. lit nagy események készülnek.Békekötésről és eler­
nyedésről szó sem lehet. Metzbe erősítések érkeztek. Ön­
kéntesek tömegesen özönlenek a zászlók alá.



visszacsatoltatása 
ellenes tüntetések vannak.

— Florencz, aug. 16. Rómara vonatkozólag —■ 
hir szerint — a porosz politika egyező az olaszszal. A 
pápaság fentartása végett nem folytak díplomatiai tár­
gyalások.

— Berlin, aug. 16. éjfélkor. (Hiva­
talos.) A 14-kén Metz körül folyt csatáról je­
lentés érkezett: A francziák több támadásai 
és védekezései után, ez utóbbiak a várba 
visszaverettek, s 4000 embert veszítettek. 
Marsall rövid ágyuztatás után capitulált, 
s ott hatva n-á gyű ej te tett zsákmá-

Berlin, aug. 14. A föhadi szólásról Hefnyböl a kő­
vetkező tudósítás érkezett: A francziák egy hadosztálya 
tegnapeste Metzböl vasúton indíttatott Pont-Moussonba, 
de amint ezen városi a porosz gyalogság ma reggel meg­
szállotta, a francziák a podgyász hátra hagyásával gyor­
san visszavonultak. Nancyt a franczia csapatok kiürítették 
s a porosz lovasság a vasutat Nancytól északra Frouard 
felé szétrombolta. — Más porosz lovas osztály a Metz 
melletti glacis-n még előőrsül levő francziáklól az eleség 
szállítmányt elfoglalta.

— Tiers egy nyilatkozata jár szájról szájra Paris­
ban, melyszerint: „a császárságnak vége nincs többé csá­
szár, császár nélkül nincs császárné,— örököseik: a 
köztársaság! — (Még ha Thiers a monarchicus is igy be­
szél: ez jó jel a szabadság barátainak !)

— Herny, (porosz főhadiszállás.) aug. 
14. Ma győzelem teljes liarcz Metznél mely­
ben az első és hetedik porosz hadtest vett 
részt.

— Paris, aug. 15. A mai hivatalos lap 
Írja: A császár és a koronaherczeg (ez tehát 
nem utazott Londonba) tegnap d. u. 2 óra­
kor távoztak Metzbűl Verdunbe. A császár 
proclamátiót bocsátott ki, melyben többi közt 
mondja: „A midőn távozom közületek, Metz 
védelmezését hazafiságtokra bízom.“

— Pár is, aug. 15. A poroszok V’ ig- 
neulleben vannak a Mosel parton. A mint a 
franczia hadsereg a Mosel balpartjára kezdett 
átvonulni, és a hadsereg fele már a túlparton 
volt, a poroszok kemény támadást intéztek 
ellene, s a poroszok egy negyedórái harcz 
után nagy veszteséggel visszavettettek.

— Florencz, aug. 15. Mazzini Paler- 
móban elfogatott, Gaetába vitetett.

— Bécs, aug: 15. A mai hivatalos lap 
megczáfolja azon hirt, hogy Beust a béke 
helyreállítását ezélzó diplomád alkudozáso­
kat akart megindítani.

— Párig, aug. 15. (Hivatalos.) Tegnap délután 
a poroszok előnyomulása Toul-tól 1500 méternyire je- 
leztetett, Egy franczia kémhadosztály 200 uhlánusra buk­
kant, mely alkalommal egy franczia csendőr megöletett.
— Egy parlamentair a város átadását követelte s miután 
az átádás erélyesen megtagdatott, visszavonult.— A lakos­
ság megtartása kitűnő.

— Paris, aug. 15. (Hivatalos,) Tóul, 
Bitsch, Pfalzburg még mindig francziák által 
vannak megszálva. A tegnapi csatában Dec- 
caen és Ladmirault hadtestek vettek részt 
Bazaine tábornok maga megjelent a csata­
téren.

— Paris, aug. 16. (Hivatalos) Tegnap 
Commercyben (a Nancyból Páris felé vezető 
utón Toulon túl a Meuse partján) porosz 
uhlánusok láttattak, különben semmi uj.

— Berlin, aug. 16. Helgoland előtt 
ismét 12 franczia pánezélos hajó jelent meg.

= Páris, aug. 16. A mai kamara ülésben Gambetla 
azon kérdést tette, hogy a ministerek a haza vagy az ural 
kodóház érdekeit képviselik-e. A nyilvános ülés után, tit­
kos ülés tartatott. Az uralkodóház esélyei, minden kilá­
tást nélkülözőknek látszottak. Eugenia a korona gyé­
mántjait leltároztatta, s azok teljes létezését consta- 
táltatta.

— Berlin, aug. (Hivatalos.) A Metznél e hó 14- 
kén folyt csatáról következő részleteket jelentenek : Dél­
után 4 órakor jeleztelett a Metz előtt táborozó francziák 
elvonulása; mire a Golczdandár a francziák ulóhadát és a 
Decanen-hadtestet azonnal megtámadó, és pedig oly heve­
sen, hogy azoknak a Frossard hadteste által kellett támo­
gatta tniok.

Glüme tábornok erre elövezeté második dandárét, 
mig a Kamecke- és Wrangcl-hadoszlályok a balszárnyon 
avatkoztak bele a csatába, és az ellenséget a vármüvek 
mögé szorították. Eközben L’ Admirault hadteste a poro­
szok első hadtestének jobb szárnyát kisérlé megtámadni, 
azonban Manteuífel által, ki a tartalékkal előállott, visssa- 
veretett a várba,A porosz csapatok Bellecroix-ig nyomul­
tak előre.

— Florencz, aug. 16. Párisi hirek jelentik: A 
Palikao ministerium tarthatatlan, a nemzetőrség felfegy­
verzése lehetetlen, mert sem a kormányféríiakban, sem a 
franczia hadvezérekben nincs bizalom. — Nizzából jelen­
tik, hogy ott mozgalmak vannak Olaszországhoz való 

.-1.-..— V(ige(t Siciliában folytonosan franczia

nyúl. A nagy porfellegek a. franczia főhadtest 
visszavonulását jelzik.

— Páris, aug. 16. éjfélkor. (Hivata­
los.) A 14-kén Metz körül folyt csatáról a 
következő részleteket jelentik: A poroszok 
vesztesége ezen csatában 40,000 ember (?) 
A verduni praefect jelenti, hogy 15-ltén te­
hát hétfőn, Metz és Verdun közt egész nap 
folyvást ágyudörej hallatszott. — Utasok 
szerint ott azon nap a csata hatalmas ütkö­
zetté fejlődött ki. — A poroszok dél felé (te­
hát franczia földön) vonulnak vissza. — 
Különben vzon forrás, melyből e táviratok 
érkeztek, csakis fentartással közli e híreket.

— Páris, aug. 17. Tegnap, aug. 16-ról 
éjjel 11 órakor a franczia hadügyminiszter 
jelentése a következőleg hangzik: A „hadse­
reg a vasárnapi fényes csata után folytatja a 
combinált hadi mozdulatokat. Az ellenség 
két hadosztálya megkísértette a hadsereget 
útjában nyugtalanítani, de visszavettetek. —
A császár 16-kán este érkezett a chalonsi 
táborba. (Éhez ugyan nem igen kell com- 
mentar.) A szerk.

Felvidéki levelek.
Pellta, aug. hó 14.

I.
Itt Felka tájékán Poprádon, Georgenbergben (Szo- 

pes szombat) Sirázsán és Martheocon mint egy 20-an va­
gyunk magyar ifjak s meglehetősen összetartunk. Szom­
baton elindult a magyar társaság (10-en) Gánnczra a 
fördőt, a savanyu viz forrást és az ott el menendő vasút 
nagyszerű liidját meglekinteni. A gánoczi fördő vidéke 
maga is megérdemelte a megnézést, fekszik egy völgyben 
a „ganóczi hegy“ alatt. A fördő udvara nagyszerű virá­
gos kertté van alakítva ennek közepén egy ló terül el, 
melyen lehet csónakázni is; a kert hátsó részén a kug­
lizó elölt egy 7 láb magasra menő szökőkút van, a mely­
ből a legtisztább forrás viz szökik fel. Az udvartéritől 
jobbra egy sziklahegy kellő középen van az egyik sava­
nyú viz forrás, a másik e niellett. A sziklában levő forrás 
már nagyon is szűk vizű és nagyon gyenge, de a mellette 
s csinos kort közepében levő forrás annál erősebb és bő­
vebb. Itt időztünk darab ideig aztán elakartunk menni a 
vasul hídhoz, de akkor hallottuk meg, hogy ha oda el- 
iiltarunk menni egy szomszéd falut kell meg kerülnünk, 
mert a Gánncz mellett levő gyalogul már el rontatott. Ek­
kor letettünk az oda menetelről s vissza tértünk Felká.

Gánóczról még meg jegyzendő, hogy ott minden va­
sárnap van bál, mikor is a szomszéd helyekről oda gyűl 
össze az ifjúság. Gánóczon most kevés vendég van, okul- 
adják, hogy bár jóhalásu is fördője de nagyon félre eső 
helyen van

Másnap Poprádon tánczmulalság volt, Poprádon is 
mint Ganiczon minden vasárnap van bál. Oda gyűlt most 
is össze Felka és Poprád ifjúsága Mi is mint uj polgárai 
Palkónak elmentünk meg nézni a poprádi hált.

Már akkor javában járta a csárdás s mi is bele 
vegyültünk a tánezolók csoportjába s raktuk a csárdást 
amúgy magyarosan.

Csakugyan ott voltak a szép nők mind nem csak 
Felka és Poprádról, Malhéocz és Strázsáról is. Ott volt a 
többek közt Weiss Irma k. u. is, ki gyönyörű tánczával ki­
tűnő kedves modorával, elbájolta az olt levő ifjúságot, s 
az ifjúság öt ismerte t-l „a bál királynőjének“.— 
'/49-kor a társaság nagy része át ment Georgembergbe, 
hol tánczczal egykekötött inükcdvellöi színi előadás ren- 
deztetett. Előadlak „Egy éj a posta házban“ czimü da­
rabot természetesen német nyelven. A játszó személyek 
igen hibásan, nem voltak feljegyezve a szinlapon. A szín­
darab igen jól ment, és az ezt követő mulatság kitünően 
sikerült. Dankó bandája oly kitünően húzta a darabokat, 
hogy mi alföldiek azt gondoltuk, hogy most is Oláh Józsi 
debreczcni zenész kedves zenéjét hallanék !

Reggel fele eloszlott a társaság, a legszebb emléke­
ket vive magával.

A jővőhéten felmegyünk Smekszre, ha — jó idő lesz 
megnézzük a 7800 lábnyira levő „öt tavat.“ Ha szives 
lesz becses lapja hasábjaiba bevenni következő levelem, 
már azt a smekszi fürdőből irom!

Isten velünk 1
i. O. üf.

Oskolai

lanti tanintézet mindent clkövetend, miszerint a részé­
re magas főtavai» ifjúság igyekvését dúsan megkoronázva 
s czélját, mely öt vagy azonnal a miveit közpuloári pá­
lyára lépteti, vagy pedig a magasai) technikai tudomá­
nyukra vezérli — minden tekintetben elértnek tapasztalja 
Kijelentem egyúttal, miszerint minden hazafias bizalom­
mal akár levélben, akár személyesen hozzám forduló t 
szülék- és gondnokoknak mind a kellő felvilágosítások 
kai, mind pedig kiillönős kívánatra, egy magyar-és német 
nyelven legközelebb megjelenendő s a reáltanoda tervr ii 
zát kellően feltüntető programmal vagyis crlesitvénvnvei 
szolgálandok. A rendes beiratások f. év Szeptern»,,,/ ló 
29, és bezárólag 30 kán a kellő előképzettség f;’ 
végett pedig rendszeresített díjtalan felvételi vizsn-ilat \u 
ugyan ezen napok délutánjain fognak megtartatni Á7 , 
reáltanoda I-sö osztályába felvétetni óhajtó ifjaktól köv 
teltetik, hogy életök 9. évet betöltötték legyen, s uz M 
ismereteknek azon mértékét bírják, melyei a födemi ta­
noda IV-dik osztálya nyújt. Beiratásra a tanulók okvetlen 
szüleikkel vagy ezek helyetteseivel tartoznak megjelenni. 
Szállások iránt beiralás alkalmával az igazgatóság ad fel­
világosítást 
hó 11-kén.

Kell, Nagy-Kállón, 1870. évi augusztus

l$ozöl<y János,
kir. igazgató.

Mi hir a Nyírben.

jelentés.
A hazai érdekelt közönségnek tisztelettel tudtul 

adom, hogy a nmlgu m. kir. Vallás- és közoktalási minis­
terium 1870. évi marczius 10. 4817. sz. a. kelt intéz.vé­
nye alapján Nagy-Kállón még ez év őszén egy, 4 tanfo­
lyammal bíró kir. állami alreáltanoda állami fel, melynek 
I-sö osztálya, ugyancsak f. év október 1 -én nyittalik meg 
Bátorkodom figyelmeztetni Szabolcs és a körülfekvő ha­
táros, valamint távolabb eső megyék tisztelt közönséget 
azon korszerű tanpályafutásra, melyet a magas kormány, 
Szaholcsmegye székhelye hazafias értelmiségének üdvös 
kezdeményezése alapján, e vidék és környékbeli tanuló 
ifjúság előtt megnyitott; azon körülményre, melyszerint 
ezen, a leglökclyeshb szervezet szerint egymásután foko­
zatosan felállandó reáltanoda, Magyarország eme táján a 
hazánkban annyira szükséges és oly sokszor sürgetett 
reálismereteket terjeszteni és ez által a nemzeti közműve­
lődés terén kiáltó hézagot pótolni hivatva van ; hogy en­
nél fogva ezen, jeles tanerőkkel ellátott és ellátandó ál-

— O felsége a koronéts király születés 
napja mint minden évben, az idén is igen szép kegyelet­
tel megünnepeltetett varosunkban. A r. calh: templomban 
reggel 8 órakor főt Simon Endre esperes ur tartott ünne­
pélyes misét s a honvédek és sorkatonaság a templom 
előtt végezték az isteni tiszteletet, s a szertartás ünepé- 
lyességét sorlövések emelek.

= -4 szent István-napi kéjvonat, ez 
úttal városunkból indult meg Pest fele, és pedig d. u. 5 
óra előtt. Városunkból mindössze 73 egyén utazott fel 
Igen sajnáljuk, hogy az c kéjvonatra vonatkozó hirdetést a 
tiszai vasul igazgatósága mull számunk megjelenése után 
küldveti be, azt a közönség tájékozására nem közöl­
hettük.

= Istvánffy vasúti föexpeditor ur a jövöhéíen 
távozik körünkből. Szives islenhozzáddal bocsátjuk őt el, s 
óhajtjuk, hogy utódja Horváth József ugyanazon közked­
veltséget érdemelje ki buzgalmával, mint a minőnek I. ur 
örvendett.

= A sóstói idény vége felé közéig. A vendé­
gek szállingóznak haza felé. mit részben az este és reg­
gel már meglehetős hűvös időjárásnak tulajdonítunk. Ked­
den reggel Bórakor már csak 12 0 mutatott 0 felelt a 
thermometer.

— A n.-káliéi tlalárda küldöttei az orszá­
gos dalárünnepélyre szerdán ,1. u. vonultak keresztül 
városunkon a vasúthoz, szép daliás alakok, magyar fekete 
ruhában zöld jelvényekkel, hogy a miskolez-hatvani vo­
nalon Pestre menjenek. Fájdalmasan merült fel előttünk a 
dalárda látására azon kérdés: Hát a nyíregyházi dalárda 
hol késik az éji homályban ? mert tartjuk az alakulási 
üléseket, aláírások is történnek, de azért tényleg most 
sincsen dalárdánk.

— Nemcsak a dalárdával, hanem a gőz­
fürdővel is ilyen formán vagyunk ; évekóta tervben van 
már ezek építése, miáltal valódi égető szükségen lenne 
segítve, de ezek ügye is a égi tünemények közé tartozik 
melyek a legkisebb szélfuvalomra elosztanak. Készülünk 
rá nagyban — u papíron, s most hol állunk? — a pa­
píron.

= Klinczkó Pál fodrászatában a lapnnkhan is 
említett kártétel az illetők állal humánus módon kielégi- 
telett. Egyúttal megemlítjük itl. hogy az igyekező hajmü- 
vész minden haj munkál felvállal, díszesen végez, s nála 
hajfonadékok, parókák s valódi párisi illatszerek jutányos 
áron kaphatók.

[JBeü: ti Idetett. Tudósítás jó szivar
kedvellőkhöz.

Nemcsak fővárosok részére adá a természet a jobb 
dohány nemek illetőleg szivarok élvezetét; de édesmind- 
nyájunknak.

Mégis a „Speciálisait“ szivareladás — szigorn fel­
sőbb helyről intézett rendelet következtében — meg­
szűnt.

Most már a főváros lakói bírják csak a jogot „kü­
lönlegességek élvezetére.“

Ebből kiindulva és több szivarkedv élőtől 
telt feszülitasnuk engedve a közvetilöségetjó szi­
varok megrendelésér elvállalom. Vanszerericsém tudatni a 
t. ez. közönséggel, ki jó sz.araz szivart és jutányos árért 
kíván élvezni, az rendeléseit általain eszközölheti

Az eredeti árjegyzék nálam megszemlélhető, a világ 
minden részében termet dohány levélből készült 224 kü- 
lömbözö fajú, és áru szivarból.

Minden héten érkezend 2 szállítmány (a rendelések­
hez mérten.) kedden és szombaton. Elöleges készleteket 
nem tartök, miután az veszélyes és anyagi káromat okoz­
hatná, hanem azért folytonosan átvehető lesz a rend e 1- 
mény, miután egy szállítmány mindig útban le end 
azon t. ez. uraságok részére, kik rendeléseiket előre 
telték. —

Miután mar eddigelé is bebizonyitám, hogy a jó szi­
varoknak oly forrására akadtam, melyhez hasonlói senki 
más felmutatni nem képes; ennélfogva azon reménvnyol 
kecsegtetem magamat, hogy a közvetítésben minél többen 
szerencséltetnek bizalmukkal, mert csak ezáltal juthatnék 
oly kedvező helyzet be hogy tisztelt megbízóim várako­
zásnak saját anyagi veszteségem nélkül megfelelhessek.

Nyíregyházán, jul. 30. 1870.
ifj. Maurer Károly.

= A jövő orsztíyosvásár vát ostink-
ban szeptember hó 7-dik és b-dik napján fog megtar­
tatni. —

* A boydányi kerület választói közt
már fordullak elő verekedések Egy haláleset is történt.
A mint to ljuk a baloldali jelölt Mezőssy László, a jobb ol­
dali gr. Yay Ádáin.



— A lámpák rendetlen meggyújtása
ellen újból több (lanasz érkezett be hozzánk, A lámpák 
tudvalevőleg arra valók, hogy az éjjel hazamenöknek vi­
lágítsanak, s azokra mindanyiszor, kivált járdával el nem 
látott városunkban szükség van, valahányszor a sötét­
ség beáll, akár van a kalendáriumban holdvilág, akar 
nincs. Mostanában néha csak éjfélkor gyújtanak meg, már 
pedig azok is szeretnének a lámpák jótéteményében re- 
szesitletni, kik 9 10 óra felé indulnak hazaiele

_ Hetivásárunk mely a szombati ünnep mi—
att pénteken tartatott meg, az esőzés folytán igen gyéren
volt látogatva. ......

* Husxton Mármaros megyeben e hó ti-ken
déli 12 V, órakor rettenetes jégeső dühöngött, diónagy- 
ságnyi jégszemek estek, s a gyümölcsöt és szöllöt 
tönkre verték. A villám is lecsapott, s egy leányt halá­
losan sújtott, egy másik leány és egy féríii pedig nehéz
sérülést szenvedtek.

* jL múlt heten sok katonaság érkezett Nyí­
regyházára, azonban ismét tovább szállíttattak. A honvéd­
ségi lovak a kerületi parancsnokság folytán visszaadatnak 
azon gazdáknak, kiktől bekivántattak. Ez mindenesetre 
bekejelül tekinthető.

* Curiosum. Két városunkból! küzrendü egyén 
a multhéten fogadásból 3 fazék ételt evett meg a piaczon. 
miudenik fazék több volt 10 itczésnél,s kellő tökka posztét
egy kovászos uborkát tartalmazott No ezeknek ugyan va­
lódi struez gyomruk lehet. Semmi bajuk nem lelt.

= A jövő országos vásár alkalmával 
Kling JUT. es Társa büvészeszköz gyárosok is meg 
fogják látogatni Nyíregyházát. Az általa árult czikkek 
Pest és üehreczenben igen nagy feltűnést okoztak; bűvös 
koczka, a Faust palaczkja, a kárlyatükör, a bűvös szivar- 
tárczák és gyufatartók, bűvös legyezők, s számos gyer­
mekeknek való bűvös játékszerek találhatók raktárában, 
melyek már újdonságoknál fogva is bizonyosan nagy ke­
letnek fognak örvendeni városunkban.

= A tiszai vasúton a mint haljuk a pálya fen- 
tartási és forgalmi hivatalszemélyzet egészen elfog egy­
mástól különitetni. A közlekedés érdekében örömmel fog­
juk üdvözölni ez üdvös intézkedést

Nyílt-lér.
Komoly házassági ajánlat.

Egy harmineznégyéves tisztességes hivatalban levő 
férfi, ki a házas élet zavartalan örömeit óhajtaná élvezni, 
ismeretség hiánya folytán kéaytelen a nyilvánossághoz 
folyamodni. A nőt, kihez sorsa kötni fogja a legtisztessé­
gesebb ellátásban, s a leggyöngédebb bánás módban fogja 
részesíteni. Ajánlkozhatnak 18 —25 éves hajadonok, vagy 
özvegynek, kik kellő mivellséggel bírnak, s főleg háziasság 
a fökellék. Vagyon ugyan nem igényel telik mindenek fe­
lett, mindazon állal azok, kik 4000—6000 forint hozo- 
mánynyal bírnak előnyben részesitelnek.

Komoly ajánlatokat R. T. V. chilire alatt elfogad e 
lépők kiadó hivatala Debrcczenben és Nyíregyházán, leg­
később szept. 15-ig,

Az ajánlkozók kéretnek arczképüket mellékelni.
A legszigorúbb titoktartás igértetik.

Közgazdászat.
(Jg) Debr. aug. 17. Az országos vásár alkalmával a 

forgalmi áruezikkek ára következők ;
1 pár hízott ökör 400—4’0 ft, hízott tehén 170— 

180 ft, 1-sö rendű jármos ökör 390—400 ft, 2-od rendű 
jármos ökör 360—370 ft. 1 darab jó igás ló 180 — 200 fi, 
hízott sertés 150 fnt szalonnás 60 ft, 1 pár féléves sovány 
süldő 20 frt, esztendős 40 írt, két esztendős 50—55 írt, 
anyabirka 6—7 ft, magyarjuh 11—12 ft, ökörkor 41—42 
tehénbör 26—28 ft, lóbör 10—12 ft, juhbőr 1—2 ft 30 
kr, báránykor 1 ft, 20 kr, 1 darab öInivuló veres borjú 
10—11 ft, nyársra való malacz 2—3 ft, ölni való bárány 
1—2 ft, 100 darab nyulbör 26 — 30 ft, ökörszarv 40—50 
ft, szaruhegy 12—13 ft, nagyobb gyikény 160 fi, kissebb 
gyikény 50—80 ft, 100 font sós szalonna 31—32 ft, sós 
háj 33—34 fi, juhluró 20 ft, nyersfagyu 22 ft, sonkolyos- 
méz 17—18 ft, 50 kr. kender kifésult 30 ft, kender fésü­

letlen 14—17 ft, 20 kr, 100 font csepü 5—9 ft, mont liszt 
13 ft, 60 kr, zsemlye liszt 12 ft 40 — 80 kr. sárgaviaszk 
124 ft, tavalyi gubics 17—18 It, foszluilan ujtoll 80 — 100 
frt, ócskatoll 40—55 ft, pehej uj 180 —200 It, 100 font 
pehejócska 100—110 fi, enyv 36 ft birka gyapjú kétszer- 
nyiró 40—50 fi, birka gyapjú egyszernyirú 65—70 forint 
magyar gyapjú mosott 40—50 ft, magyar gyapjú mosat- 
lan 20—25 ft, rongy fekete 4—4 ft, 50 kr. rongy fehér 6 
— 8 ft. lószőr hosszú 100 —120 ft. lóször kurta 50—60 ft 
100 virágolaj tisztitatlan 32—33 ft, hamuzsir 20 — 22 ft, 
limsó 11 — 12 fi, szóda angol fehér 10 ft, szappan 22 ff, 
repeze olaj tisztitolt 35—36 ft, 1 itze tehénvaj 60 kr, juh- 
vaj 50 kr. szalonnazsir 44 kr, szilvapálinka uj 40 kr, szil­
vapálinka ó 44 kr, életpálinka 28 kr, szesz 30fokú 28 kr; 
lej 10 kr, tejfel 24—30 kr, boreczet 14—20 kr, szesz- 
eczet 4 kr. szinméz 50—70 kr. piacziliszt 10 kr, kender­
magolaj 28 kr. vadrepeze olaj 28 kr, 1 mérő iiuza 4 ft, 50 
—60 ke, kétszeres 3 ft, 10—20 kr. rozs 2 ft 40—50 kr,

(Folyt, köv.)

lyilt-lér.

Magyar-Államvasutak menetrendé.
Pest—Salgó-Tarján.

Pestről ind. 7 óra 30 pr 10 óra 3o p. é, 9 ó. 56 p. d. e. 
Kőbánva ,, 7 „ 56 „ 10 41 p. é. 10 ó. 7 p. d. c.
Gödöllő „ 8 „ 30 „ 12 „ 20 p é. 11 ó. 42 p. d. e.
Hatvan „ 9 „ 50 „ 2 „ 45 p. é. 1 ó. 10 p. d u.
Pászihó „ 10 „ 39 „ 4 „15 p. é. 2 ó. — p. d, e.
8.-faiján érk. 11 óra 20 p. r. 5 óra 32 p. r. 5 óra 24 p r.

S.-Tarján — Pest.
S-Tarján ind. 10 ó. 47 p, d. e. 10 ó. 20 p. éj. 1 ó. 12 p. d. u.
Pászihó ind. 11 ó. 35 p. d. e. 11 ó. 37 p. éj. 2 ó. 20 p. d u,
Hatvan ind. 1 ó. 10 p. d u. 1 ó. 28 p. éj, 3 ó. 48 p. d.u.
Gödöllő ind. 2 ó. 6 p. d. u. 3 ó. 6 p. éj. 5 ó. 16 p.d.u.
Kőbánya ind. 2 ó. 39 p. d. u. 4 ó. 52 p. r. 0 ó. 40 p. d.u. 
Pestre érk. 3 ó. 4 p. d. u. 5 p. r. 6 ó. 48 p. d. d. u.

Hatvan —Miskolcz.
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Hatvanból indul 9 óra 40 p. r. d. e. 2 óra 23 p. r. éjjel 
Fiizes-Abony indul 12 óra — p. r. d. u. 4 óra 59 p. r. éjjel 
Miskolez érkezik 2. óra — p. d. u. 7 óra 20 p. r éjjel

Miskolcz — Hatvan.
Miskolczról indul 8 óra 15 p, r. 8 óra — este.
Füzes-Abony indul 10 óra 10 p, r. d. e. 10 óra 40 p. r. este. 
Hatvan érk. 12 óra 25 p. r. d. u. 1 óra 8 p. r. éjjel.

Vámos—Győrit — Gyöngyös.
Vámos Györk indul 11 óra 44 p. r. d. fi. 3 óra 29 p. r. 
Gyöngyös érk. 12 óra 19 p. u. 4 óra 4 p i.

Gyöngyös — Vámos — Györk.
Gyöngyös indul 9 óra 47 p. d. e. 11 óra 55 p. éjjel.
Vámos Györk érk. 10 óra 16 p. d. e. 1 óra 2 p. éjjel.

Zákány — Zágráb.
Zákány indul 3 óra 35 p. d. u. 7 óra 22 p. r.
Körös indul 5 óra 27 p. d. u. 9 óra 44 p. r d. e.
Zágráb érkezik 7 óra 52 p. este 12 óra 59 p. (1 u.

Zágráb—Zákány.
Zágráb indul 7 óra 25 p. r. 9 óra 2 p. r. este.
Körös indul 9 óra 35 p. r. 12 óra 7 p. éjjel.
Zákány érk. 11 óra 22 p r. d. e. 2 óra 25 p. r. éjjel

A nyíregyházi gabnacsarnokban
jegyzőkönyvileg heigtatott terményáruk o. értékben.

Alsó ausztriai mérő szerint
augusztus 19-

Búza, — —
Kétszeres — —
Rozs — —
Árpa sörfőzésre —

,, táplálékra —
Zab — —
Kukoricza — —
Bab — —
Köles — —
Bükköny — —
Mák — —
Repeze — —
Lenmag — —
Olaj — —
Szesz, magyar iteze —

4.50—5.

2.65—2.80

1.60—1.70 
1 70—1.80 
2,90—3. 
3.—3.50 

2.75—2.80

6.-0A0

22-23

Bécsi távirati börze-tudósitás. aug. 19.
5% metalliques 52.25 — 5% metalliques máj. és 

nov. kamattal 52.25 — 5°/o nemzeti kölcsön 60.40 — 
1860-diki államkölcsön 87. — Bankrészvények 656 
— Hitelrészvények 213.50 — London 125. — Ezüst
125. — Cs. kir. arany 5. 95

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

tlszavidéki vasul
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Császári királyi szab.

magyar királyi államvasut ffliskolez-hatvani vonalának megnyitása napjától kezdve további rendelésig.
Pálya csatlakozások.ór* •jd«u | vd óra pr- nnpr. ófri[ pr. 1 nnpr' c 1 óra| pr. 1 napr. | óra| p," 1 napr. |óra | pr. j napr.

Hete .... ind. 8 — este 7 30 ree. «: Kassa . , ind. , 5 í 211 1 10 !5i 3 28 d.u.
........................ 6 34 reg 5 18 este Miskolcz . . 7 i 551 2j 5 5 délit. 7 19 est.ér

Czcgléd . . n 9 39 8 — v Tokaj ... 9 37 5 27 este
Szolnok. . . . 10 37 ,, 9 8 éjj-'l %> . Nyíregyház« 10 39 7 3
Pűsp.-Ladány . ,, 1 33 délu 12 21 Debrticzen 12 19 lé b 9 54 1 éjjé ■
Sichre, zen . . ,, 3 5 2 30 r o C -c v-

k- Püsp.-Ladán) t 57 délu. ti , - 1o7 ,,
Nyíregyháza , ,, 4 35 4 24 'u Szolnok . . 4 39 4 1 6 ! re?
Tokaj ................... 5 31 lígtfc 5 5(1 e Czeifléd . . é. !■. 5 33 ('Sít 5 35 .
Miskolcz . . . „ 7 24 8 20 déle 2 45 d u ‘*c

Pest .... 8 40 i 8 40, „
Kasan .... érk 9 56 12 33 délu 5 36 V Beles .... 6 j t 8 reg. 1 ti 42 1« .te

ÓTA 1 P : ez n ti p r v 8 z Óva 1 perez naprész
*9o iléca . , . ind 8 — este ? 30i reggel

Pest . . . ti 30 reggel 5 18 1 este

6» ti
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24
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8
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47 éjjel

ti ti Metó-Tiir . 
Csihn . .

” 11
1
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9 délután

11 40
36 reggel

Arid . . . óik. 2 52 •s 5 1 1 „
•ti 'VJti or* pern 1 önre*» 1 óra 1 perez 1 naprész

£ "S Bér.» . . . . 
Pe»t . . . .

ind. 8
6 31
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reggel

7
5

30
17

reggel
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2 »
Czegléd . . . 
Püsp.-Ladány " 9

2
39

7 délután
8

12 40
11

éjjel
«5 a B -Újfalu . . 3 7 2 17 reggel
** Nagyvárad érk. «1 15 V 4 8 yy

'V óra |p -réz uaprész ora 1 perez 1 iniprei, ;|

X rád . . . 11.« 121 2 ti délután 8 47 asteti
2b, ^ ChRi.'A . . 2 7 1 4 lt 23 ejjel 1

'o "r Meze lm 3| 4 3 2 15
.ti ü Szolnok G — 4 31 reggel |

CzcKléd . . érk. 5 48 esio 5 50 •
Pest.... 81 40 „ 8 40 „ I

** Becs . . .
«1

18 reggel ti 42 este 1

'C Al ‘ti £ I
*§ **- I Nagyvárad . 
-ö 2 B.-Újfalu . . 

»,“3 Püsp.-Ladán) 
.»'.7! Czegié j. . .

Pest . . . . 
Becs . . . .

óra I perez interest 1 óra |perez uaprész

. ind u! — délelőtt 8 12 este
12 — délben 9 50

. ark 121 55 délután 11 15 éjjel
sl

33 „ 5 35 reggel
8 40 este 8 40 „

• ,,
«1 18 reggel 6 42 este

I. áradon. A) A Czeglédről reggeli 5 órn 11 
perczkor megérkező vonat, a Károlyfehérvárra reggeli 6 
óra 12 perczkor induló vonathoz.

B) A Károlyfehérvárról délelőtt 11 óra 50 perczkor 
megérkező vonat a Czeglédre délután 12 óra 26 perczkor 
induló vonathoz.

XI- I’iirpiíi- Unrfíínjónn. A) A Czeglédről
délutáni 1 óra 8 perez és Kassáról 1 óra 32 perczkor meg­
érkező vonatok, a Nagyváradra délutáni 2 óra 7 perczkor 
induló vonathoz.

15) A Czeglédről éjjeli 11 óra 57 perez és Kassáról 
11 óra 31 perczkor megérkező vonatok a Nagyváradra 12 
óra 40 perczkor éjjel induló vonathoz.

C) A Nagyváradról délutáni 12 óra 45 perczkor meg­
érkező vonat a délutáni Kassára 1 óra 33 perez és Czegléd­
re 1 óra 57 perczkor induló vonatokhoz.

D) A Nagyváradról éjjeli 11 óra 15 perczkor meg­
érkező vonal az éjjel Czeglédre 11 óra 57 pereikor és Kas­
sára 12 óra 21 perczkor induló vonalokhoz.

ISI. Mis kölcsön. A) A Czeglédről délután 7 
óra 4 perez és Kassáról 7 óra 19 perczkor megérkező vo­
nalok, a Pest és Hatvan este 8 órakor induló vonathoz.

15) A Kassáról reggeli 7 óra 35 perez és Czeglédről
7 óra 45 perczkor megérkező vonatok a Hatvan és Pestre 
reggel 8 óra 15 perczkor induló vonathoz.

C) A Pest és Hatvanról reggel 7 óra 25 perczkor 
megérkező vonat, a Czeglédre 7 óra 55 perez, Kassára
8 óra 20 perczkor reggel induló vonatokhoz.

D) A Pest és Hatvanról délután 2 órakor meg­
érkező vonat a Kassára 2 óra 45 perez és Czeglédre 2 óra 
55 perczkor elinduló vonathoz csatlakoznak.

Az Igazgatóság-,
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BÚTOROK
a jó hírben álló bútor ha zár ban.

Pest: régi posfa-utcza N. *./, a. Jótál­
lás melleit a Iegjníiiiij«s«iJ>l» árak

1 pár i-ajtós Chiffonér ft. 45 — 55 
i „ 2- „ „ 50-

70-90
1 pár 2—ajtós Chiftönér f. faragvánv

I nyal ft............ 80, 100—120
I 1 pár ágy ft. . 30, 30, 40, 43—50 

1 „ „ fin. faragvánnyal fi. 70—7;
cO—1.20

1 db. 1 -ajtós mosdó szekrény fr
15 — 14

1 db, 2-ajtós mosdó-szekrénv fr 
20, 27, 3L--40

1 db éjjeli-szekrényke ft 7, 9, 12
13—30

1 kerek franezia kivonat-asztal 12 
személyre frt 20

1 kerek franezia kivonat-asztal 16 
személyre frt 25

1 kerek franezia kivonat-asztal 24
személyre frt 55—45

1 Salon-asztal frt 15, 20, 24—40
A fentjegyzett darabokon kívül még mindennemű, a bebútoro­

záshoz szükséges ingóságok legnagyobb választékban találhatók. 
Vidéki megzendelések kívánatra utánvétellel teljesítetnek.
A csomagolás legolcsóbban számittatik. 3 0.

Oppodi A. tr. és Ellenbet-fi C.

1 kanapé-asztal frt 8, 10, 12, 
15—20

1 Íróasztal fi . . . 15, 20, 23 — 80 
'Mindennemű nád-szék. 1 darab ft 

9 21/ 3__5V",*/*“ ' ni
Ülő-buíorok,

1 készület. Kanapé 0 szűkkel, Rips- 
ből frt 05—80 

I készület, 1 Kanapé, 6 szék, 2 
Kauteul Rtpsből fit 105—150 
készület, 1 Kanapé , 0 szék, 4 
Chaffeux 2 Fauteil, ripsből frt 
J 55-180
z: Gobelin- és selyemben 40 Ital 
drágáb ”
Bordűr Garniture frt. . . . 250 
díván, fradcl-, bőr-, vagy ripsből 
frt 17, 24, 30, 40, 45 
Ottoman rips- vagy Gobelin frt 
50—70
üormeuse frt............50—70

íé

biztositó- részvénytársaság.

[Alaptőke 2,000,000 i rt.,
10,000 darab elhelyezett 200 fi tos § 

részvényeié 8»en,
Elnök: H e r c z e g T h u r n és Taxis Ego n.

Alelnök: Epstein Gusztáv lovag, 
bankár az oszt. nemzeti bank igazgatója, 
tőzsde tanácsos, Oldenburg! Consul, és a 

v iskorona rendvitéze.

Az alábbirt fiókigazgatóság ezennel tudtára adja a t. ez. 
közönségnek hogy Bihar, Szabolcs. Kraszna és Szolnok 
megyékre, továbbá a Hajdú kerületek és Kővár vidékre.

Áron Manó és társ urakat képviselőül 
és Baruch Miksa urat titkárrá

kinevezett azon megjegyzéssel, hogy mind a két név jog­
érvényesen jegyezni fog.

Pest, 1870. Augusztus 6-kán.
A fiók-igazgatóság,

Mohn Reich
------ f —£13» J -----

Vonatkozva fenebbi hirdetésre, bátorkodik az alulirt 
főügynökség az általa képviselt „Európa“ biztos.tó­
részvénytársaságot, — melynek irodája Debrecenben 
Széchenyi utczán 1763-dik ház szám alatt az emeletben 
létezik — mindenféle tői, jég és életbiztosítási eshetősé­
gekre nézve legjobban ajánlom, egyúttal mindennemű biz­
tosítások legolcsóbb dijak és legelőnyösebb feltételek mel­
letti elfogadására is ajánlkozván.

Minden a főügynökség irodájában benyújtandó tiizbiz- 
tósitások díjszabályaiból 10°/0-nyi engedményben részesí­
tettnek a t. ez. felek.

A területben kinevezendő kerületi- fő- és alügynök- 
ségek szervezés után fognak közhírré tétetni.

Ajánlatokkal ellátva és képzettséggel hiró egyének
alkalmazást nyerhetnek.

JDebreczen, 1870. Augusztus 8. 1_3

llirilet m e is y.

Karász községe s határában 82G hold szántó és 150 hold legelő 1200 
□ öllell számítva, — a községben! urasági zsellér házakkal, kisebb kir. 
haszonvételekkel, tanyabeli gazdasági épületekkel, — majorsági szellővel, 
— részint majorsági, részint feles őszi vetésekkel 1871-ik évi Sz.György 
napjától 6 évekre haszonbérbe adandó, — értekezhetni bérmentes levét 
által, vagy személyesen magával a tulajdonossal [levesmegye Füzes utó 
posta Pétervására, hol is a bérleti feltételek megtekinthetők.

Kelt Füzes, junius 6-kán 1870.
Oholicsányi Ödön.
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IIP DEIi IIECZENBEN
1Ömák síit....mm

fűszer festék anyai) kereskedésében 
a T ii n ar C k |í c ll ZI a l* épülete alatt

Lenkenczében (Firrneiss) törött minden- tó 
fele keszYestek, valamint pamacsok és parafin-
kenőcsök fűszeráruk jutányos áron jótállás 
mellett kaphatók. * 1

• 1?#^ ti iilcki BiivtóTemieléseU 
poiifos«)ii teljesigvfiieli.

Nyíregyházán 
a búza piaczon le­
vő 313 számú ház 
örök áron eladó. A 
venni akarók az 
eladási feltételek 
után tudakozód­
hatnak Sir Ignácz 

I urnái Niregyházán, 
vagy a tulajdonos- 
nőnél Szégner Ernő- 
né szül. Szoros Emma 
asszonyságnál Ba­
lassa Gyarmaton.

Krasznai Gábor.
1-1.

Veszély József
ügyvéd házánál 
4 vagy 5 gym­
nasiale tíl í) ti ló
lakást és kellő 
ellátást kaphat, 
a lakhely az ág. 
evang. templom 
mellel! van, és 
igy közel a gym- 
nasinmhoz.


